

ERRATA

DA DIVULGAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO INTERNO PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA CONCORRER ÀS VAGAS DO “EDITAL RESIDÊNCIAS EM ARTE, CULTURA E EXTENSÃO 2024 DA PROEXT”

Onde se lê:

1. Do recebimento da documentação

1.1. Os (as) docentes desta Unidade interessados (as) em selecionar Artistas, Mestres (as) em Cultura Popular e Pesquisadores/Extensionistas visitantes para Residências em Artes, Cultura e Extensão deverão atender a chamada para o processo seletivo interno.

Leia-se:

1. Do recebimento da documentação

1.1. Os (as) docentes desta Unidade interessados (as) em selecionar Artistas, Mestres (as) em Cultura Popular e Pesquisadores/Extensionistas visitantes para Residências em Artes, Cultura e Extensão deverão atender a chamada para o processo seletivo interno.

1.2 A documentação (a- Formulário de Inscrição; b- Documento com as informações que devem constar na ata da Congregação de acordo com item 1.2 desta divulgação; c- Plano de trabalho e Memorial, Currículo Lattes ou Curriculum Vitae do/a candidato/a) deve ser enviada para o e-mail eenfba@ufba.br até as 18 horas do dia 16 de agosto de 2024

Onde se lê:

3. Do Cronograma

- Divulgação do resultado preliminar, disponibilizado no site <http://www.enfermagem.ufba.br/> (18/08/2014)
- Pedidos de reconsideração para EEUFBA (19/08/2014)
- Divulgação do resultado final EEUFBA (20/08/2024)

Leia-se:

3. Do Cronograma

- Divulgação do resultado preliminar, disponibilizado no site <http://www.enfermagem.ufba.br/> (19/08/2014)
- Pedidos de reconsideração para EEUFBA (20/08/2024)
- Divulgação do resultado final EEUFBA (21/08/2024)

Salvador, 14 de agosto de 2024.

Juliana Bezerra do Amaral

Diretora da Escola de Enfermagem - UFBA